



Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije – Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije

Sekcija medicinskih sester in zdravstvenih tehnikov v zobozdravstvu organizira izobraževanje za pridobitev specialnega znanja

Obveščamo vas, da bomo **novembra** 2021 začeli izobraževanja za pridobitev **specialnega znanja s področja zdravstvene nege v zobozdravstveni dejavnosti in specialnega znanja s področja zobozdravstvene vzgoje in preventive**.

Namen izobraževanja je strokovno usposobiti izvajalce zdravstvene nege v zobozdravstveni dejavnosti javnega in zasebnega zobozdravstvenega varstva otrok, mladostnikov, odraslih in oseb s posebnimi potrebami in usposobiti izvajalce programa zobozdravstvene vzgoje in preventive za strokovno in učinkovito izvajanje programa zobozdravstvene vzgoje in preventive.

Izobraževanje obsega skupaj 100 ur in vsebuje teoretični in praktični del.

TERMINSKI NAČRT IZOBRAŽEVANJA:

Predavanja in delavnice bodo **novembra** 2021 ob **četrtek**ih in **petkih** od 16. do 19. ure in **ob sobotah** od 8. do 17.30.

OBLIKE IZOBRAŽEVANJA:

Predavanja, delavnice, priprava seminarske naloge oziroma zaključni izpit.

LOKACIJA IZOBRAŽEVANJA:

Predavanja bodo potekala virtualno v spletnem okolju Google Meet, v prostorih Zbornice – Zveze in v kliničnih okoljih.

ZAKLJUČEK IZOBRAŽEVANJA:

Usposabljanje za pridobitev specialnega znanja s področja zdravstvene nege v zobozdravstveni dejavnosti in specialnega znanja s področja zobozdravstvene vzgoje in preventive se zaključi z uspešno opravljenim preizkusom znanja oziroma s seminarsko nalogo.

PRIJAVE:

Prijave na izobraževanje zbiramo do vključno petka, 29. 10. 2021 oz. do zasedbe prostih mest. Na vsako izobraževanje se lahko vključi največ 25 udeležencev, torej pohitite s prijavi, saj če se bo prijavi več udeležencev, bomo upoštevali vrstni red prijav.

Izobraževanje je namenjeno zdravstvenim tehnikom, srednjim medicinskim sestram, zobozdravstvenim asistentom, diplomiranim medicinskim sestram, profesorjem zdravstvene vzgoje.

PRIJAVITE se lahko po elektronski pošti podpredsednice sekcije Marine Čok na e-naslov cok.marina@gmail.com

Cena izobraževanja na udeleženca je **750** evrov z vključenim DDV.

Vljudno vabljeni!

Damjana Grubar l. r. ,

predsednica Sekcije MS in ZT v zobozdravstvu

Monika Ažman,

predsednica Zbornice – Zveze

